

与小动物和谐共生

菏泽市第二实验小学二·十二班

刘持印(小记者编号:30215)

本周六的小记者活动是逛曹州牡丹园精灵动物城。一大早,我和妈妈就起床了,我们匆匆地吃过早饭,带上早就准备好的白菜和胡萝卜就出发了。

我们来到动物园门口,和同学们汇合后,拍了大合影就整整齐齐的入园了。

刚刚进入动物园,就看到了几只梅花鹿在悠闲的散步,同学们一拥而上,争先恐后的拿出自己带的白菜去投

探访气象科普馆

菏泽市第二实验小学二·十八班

黄浩(小记者编号:30326)

今天,参观科普馆,我一进门就被各式各样的气象科技展品深深吸引。

讲解员老师带我们进行了一系列参观。我印象深刻的有磁悬浮灯泡,那神奇的浮力让灯泡仿佛摆脱了重力的束缚,在空中无接触缓缓旋转,散发出柔和的光芒,让在场的每个人都惊叹不已。

紧接着,大家的目光又被一架用于人工降雨的飞机模型所吸引。这架飞机模型精细地展示了如何在

有趣的精灵动物园

菏泽市第二实验小学二·八班

葛梦杅(小记者编号:30152)

星期六,小记者团组织我们到曹州牡丹园精灵动物园参观。

我们来到曹州牡丹园的大门口拍了一张集体照片,然后进了动物园。首先来到鹿区,小朋友开始给鹿喂食。我们围在小鹿的周围,我拿着胡萝卜和大白菜给小鹿吃,没想到小鹿也像小朋

与小动物亲密接触

菏泽市第二实验小学二·十二班

王家一(小记者编号:30216)

今天老师带领我们去了精灵动物园,里面的动物可真多啊!当我走进动物园时,就好像走进了一个惊喜的童话世界。

一进园我就看见了可爱的小兔子。小兔子的耳朵长长的,尾巴短短的,还有着

充满智慧的科普馆

菏泽市第二实验小学二·十四班

陈展渤(小记者编号:30278)

今天,我们来到了菏泽科普馆。

让我印象深刻的是其中一个展厅,有一个科学小游戏,老师说让我们自己操作。我和两个同学就开始实验,在我俩的合作下,不一会我们成功了,我突然想起

了课本中的团结就是力量。

我最感兴趣的是自由落体实验,实验中,两个篮球分别从不同的轨道下落,第一个轨道是直的,第二个是弯的,结果,滚落下来时,弯道比直道落得快,我懂得了弯路压力速度会变快。

在农业展厅,我还看到了一些柳条织成的小动物和一些农具,不禁感叹农民伯伯在科技不发达的情况下的聪敏才智。通过这次参观我也学到很多知识,明白了人类的智慧是无穷的。

喂梅花鹿,我也拿出一片白菜叶,小心翼翼的递向梅花鹿的嘴边,只见梅花鹿张开它那扁扁的嘴巴,一下子把我手中的白菜叶吞了下去,吓得我连连后退,引得大家哈哈大笑起来。

在一阵阵的欢声笑语中我们观看了价格昂贵的红绿金刚鹦鹉,我和软萌萌的羊驼来了个拥抱,给了活泼可爱的山羊一个摸头杀,还有胖嘟嘟的小猪,高大威猛的牦牛和鸵

鸟,灵巧可爱的小浣熊等,最让我留恋的就是孔雀开屏的画面。只见那只孔雀尽情地展开它的羽毛,宛如一把五彩缤纷的扇子,真美啊!同学们纷纷拍照留念,要把这份美好永远留在心中。

不知不觉,已经中午了,大家都依依不舍地离开了动物园。这次游玩让我认识了很多小动物,保护动物人人有责,让我们与动物和谐共生,共同守护人类美好家园。